

This is the accepted manuscript made available via CHORUS, the article has been published as:

Erratum: Order- v^4 corrections to S-wave quarkonium decay [Phys. Rev. D 66, 094011 (2002)]

Geoffrey T. Bodwin and Andrea Petrelli

Phys. Rev. D **87**, 039902 — Published 14 February 2013

DOI: [10.1103/PhysRevD.87.039902](https://doi.org/10.1103/PhysRevD.87.039902)

of the energy fractions x_1 , x_2 , and x_3 and give equal contributions to the integral over the final-state phase space. This error in Eq. (6.21) of Ref. [1] was not propagated into the remainder of the calculation.

In Eq. (2.16) of Ref. [1], $0.82n_f$ should be $0.81n_f$. An exact expression for $F_{ee}(^3S_1)$ through order $\alpha^2\alpha_s^2$ is [3]

$$F_{ee}(^3S_1) = \frac{2\pi Q^2 \alpha^2}{3} \left\{ 1 - 4C_F \frac{\alpha_s(m)}{\pi} + \left[\frac{103}{27} - \frac{511\pi^2}{162} - \frac{224\pi^2 \ln(2)}{27} - \frac{250 \zeta(3)}{9} + \frac{22}{27} n_f + \frac{140\pi^2}{27} \ln\left(\frac{2m}{\mu_\Lambda}\right) \left(\frac{\alpha_s}{\pi}\right)^2 \right] \right\}, \quad (4)$$

where $\zeta(z)$ is the Riemann zeta function.

There are several additional errors of a minor nature in Ref. [1]. Just after Eq. (2.10), $m^2 F_1(^3S_1)$ should be $F_1(^3S_1)$. Just after Eq. (2.14), $m^2 F_{\gamma\gamma}(^1S_0)$ should be $F_{\gamma\gamma}(^1S_0)$. In Eq. (5.5c), $58/54$ should be $29/27$. In Eq. (6.13), $k_1 + k_2 + k_3$ should be $k_1^0 + k_2^0 + k_3^0$.

Acknowledgments

I thank Chaehyun Yu for pointing out the error in Eq. (6.3) of Ref. [1] and Wen-Long Sang for pointing out the error in Eq. (6.27) of Ref. [1]. I also thank Jungil Lee for bringing to my attention some errors in an earlier version of this erratum. The work of G.T.B. in the High Energy Physics Division at Argonne National Laboratory was supported by the U. S. Department of Energy, Division of High Energy Physics, under Contract No. DE-AC02-06CH11357.

-
- [1] G. T. Bodwin and A. Petrelli, Phys. Rev. D **66**, 094011 (2002) [hep-ph/0205210].
 - [2] G. T. Bodwin, U-R. Kim, and J. Lee, JHEP **1211**, 020 (2012) [arXiv:1208.5301 [hep-ph]].
 - [3] M. Beneke, A. Signer, and V. A. Smirnov, Phys. Rev. Lett. **80**, 2535 (1998) [hep-ph/9712302].